

陳慧儀同學
道學碩士一年級

大使命—把握這時代的機遇

人生匆匆，眨眼幾十年便過，當我的兒子逐漸長大，我發現我在人生的下半場，究竟我未來的路應該怎樣走？這是我近年思想的問題。我知道我要從穩定的工作中作出改變，否則終其一生，我會感到難以向我的人生，並向愛我的上帝交代。

去年年初，我心中響起了一個聲音。我渴望能擴闊事奉的疆界，然而我深知能力不足，我需要進一步接受神學的裝備，以致我能夠成為神更合用的器皿。

對於神學畢業後，究竟該如何事奉呢？牧會？在差傳機構事奉？宣教？那時候我不清楚，但當我願意離開安舒區。決定讀神學之後，神就帶領我，讓我看見世界更大的需要。

去年十月，我透過一份差傳通訊的文章¹首次認識德國華人福音的需要。德國的大學免收學費，因而吸引了許多中國學子前往留學。目前德國大約有20萬華人，其中留學生超過六萬人，²他們散居在全德國百多個大小城市內。華人牧者/宣教士只有十多人，³有許多教會和查經班都沒有牧者牧養和帶領，因此很需要宣教士在當地向華人留學生傳福音，並牧養當地的華人信徒。

那一刻我的心靈很震撼，上帝彷彿開通了我的腦袋，讓我看見原來德國的華人福音需要和中國教會的發展可以有很大的關係。中國近年的宗教政策不斷收緊，

許多外資營運的工作和社會服務也被迫停辦，或需要轉變運作模式。這邊的門關上，進去不容易，但那邊上帝卻開了另一扇門，許多年青人出國留學。這就是機會！而機會是需要把握！

若中國留學生在德國求學期間，能認識福音，相信獨一的真神，那麼當他們畢業後返回國內，在不同的企業甚至政府機構工作，福音就會在不同的角落發揮影響力，改變一個家庭、一間公司、一個社區，甚至一個國家。面對當前中港在政制及民生關係上的矛盾和張力，上帝的大能和憐憫也能藉著興起這些「海歸」，使中港人民在共同的基督信仰上，拉近彼此的距離，在神的國度中合一。

耶穌說：「天上地下所有的權柄都賜給我了，所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」（馬太福音28章18-20節）

面對福音普傳的大使命、德國華人教會的需要、中國宗教政策收緊所帶來的影響、中港社會的矛盾，參與「海歸」事工的服侍，就是我對上帝的回應，也就是這樣，神帶領我進到播道神學院接受裝備。

我願意如五餅二魚的獻上，願神使用，成就祂的心意。

¹ 梁朱秀卿，〈留德華需要主〉，《跨越》192, 2019年10-12月。

² 中華福音使命團德國工場。2020年11月4日存取。

<http://www.cemhk.org.hk/%e5%ae%a3%e6%95%99%e5%b7%a5%e5%a0%b4/%e5%be%b7%e5%9c%8b%e5%b7%a5%e5%a0%b4/>

³ 中華福音使命團德國工場。2020年11月4日存取。

<http://www.cemhk.org.hk/%e5%ae%a3%e6%95%99%e5%b7%a5%e5%a0%b4/%e5%be%b7%e5%9c%8b%e5%b7%a5%e5%a0%b4/>